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SCHEDA CONTATTO
LA COMPILAZIONE DEL SEGUENTE FORMULARIO NON RIVESTE CARATTERE DI OBBLIGATORIETA’



 (
DA 
COMPILARE IN 
STAMPATELLO
e-mail
@
.
)Nome	Cognome


Sesso
M	F

Città

Cap	Telefono cellulare (campo facoltativo)


 (
/
/
)Data di nascita (gg/mm/aaaa)




Richiede informazioni per:
News








Concorsi


Titolo di studio
Licenza media inferiore Frequenza scuola media superiore
Liceo classico	Liceo scientifico	Altro


Merchandising	Eventi


Licenza media superiore Laurea
Laurea specialistica o vecchio ordinamento


INFORMATIVA AI SENSI DELL’ART. 13 D.LGS. 30 GIUGNO 2003 N. 196
Ai sensi dell’art.13 del Decreto Legislativo 30 giugno 2003, n. 196 “Codice in materia di protezione dei dati personali”, La informiamo che i dati personali che Le vengono chiesti di conferire nel presente modulo saranno trattati da Esercito Italiano per le finalità strettamente necessarie e connesse a studi statistici, divulgazione delle opportunità professionali offerte dall’Esercito, invio all’interessato di materiale informativo o pubblicitario, comunicazioni commerciali di prodotti a marchio. Per queste ultime finalità, il conferimento dei dati riportati è da ritenersi facoltativo e non obbligatorio.
Conferimento facoltativo dei dati
A parte quanto sopra specificato, Lei sarà libero di fornire ulteriori dati personali. Comunque, qualora presti il consenso, Lei potrà essere contattato mediante corrispondenza ordinaria, telefono o posta elettronica per le finalità espresse al precedente capoverso.
Modalità di trattamento
I suoi dati personali saranno trattati su supporto cartaceo e magnetico mediante strumenti manuali e informatici adottando misure idonee a garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati stessi. I suoi dati non saranno comunicati ad altri soggetti, né saranno in alcun modo oggetto di diffusione. Verranno a conoscenza dei medesimi unicamente i Capi Sezione PI/PR competenti per il territorio dei Comandi Militari dell’Esercito in qualità di responsabili, nonché i soggetti designati dai predetti Responsabili in qualità di incaricati per le operazioni di trattamento.
Titolare e Responsabile del trattamento
Titolare del trattamento dei dati è lo STATO MAGGIORE DELL’ ESERCITO - V Reparto Affari Generali - Ufficio Marketing con sede in Via XX Settembre 123/A, 00187 Roma.
Responsabile del trattamento dei dati è il Capo Sezione PI/PR del Comando Militare Esercito competente per il territorio.
Diritti degli interessati
A norma dell’art. 7 del D. Lgs. 196/2003, ciascun interessato ha diritto di ottenere la conferma dell’esistenza o meno dei dati personali che lo riguardano, la loro comunicazione in forma comprensibile, nonché di conoscere l’origine, le finalità, le modalità di trattamento, la logica applicata al trattamento effettuato mediante strumenti elettronici/ informatici, gli estremi identificativi del soggetto titolare del trattamento, i soggetti o le categorie di soggetti ai quali i dati possono essere comunicati. Inoltre, nei limiti prescritti dalla stessa norma, l’interessato ha diritto di ottenere l’aggiornamento, la rettifica, l’integrazione dei dati, la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione delle norme di legge, l’attestazione che le relative operazioni sono state portate a conoscenza dei destinatari della comunicazione dei dati stessi, il diritto di opporsi al trattamento dei dati per motivi legittimi e per inibire l’invio di materiale pubblicitario o la vendita diretta o l’effettuazione di ricerche di mercato o commerciali.
Dichiarazione di consenso
Preso atto dell’informativa sopra riportata, avente riferimento al trattamento dei dati personali effettuato da STATO MAGGIORE DELL’ ESERCITO - V Reparto Affari Generali - Ufficio Marketing ai sensi dell’art. 13 del D.lgs. 30 giugno 2003, n. 196, liberamente acconsento, potendo peraltro oppormi in seguito a tale utilizzo, che mi vengano inviati anche a mezzo di sistemi automatizzati di chiamata senza l’intervento di un operatore, e quindi anche a mezzo di posta elettronica, di telefax, SMS, messaggistica istantanea, ecc.:
1) comunicazioni riguardanti le opportunità professionali offerte dall’Esercito e materiale informativo; presto il consenso	non presto il consenso
2) informazioni relative a:
a) comunicazioni afferenti ad eventi, attività, servizi promossi da SME - V RAG - Uf. Marketing;
b) prodotti contrassegnati con i marchi istituzionali della Forza Armata, realizzati da società licenziatarie, sub-licenziatarie o contraenti con l’istituzione militare. presto il consenso	non presto il consenso
Minore età
Il sottoscritto 	esercente la potestà genitoriale ovvero altro soggetto avente la tutela di legge presta il consenso al trattamento dei dati personali in nome e per conto del medesimo minore.
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